

Nyelvi táborok a gimiben

Az idegen nyelvi kompetencia fejlesztését segítő idegen nyelvi nyári táborok támogatása című pályázat keretében szervezett idegen nyelvi tehetséggondozás résztvevőinek beszámolóiból adunk közre néhányat:

Kreativitás és szókincsfejlesztés. Ezzel a két szóval tudnám a legpontosabban és legjobban leírni azt az egy hetet, amit az olaszstudásunk bővítésével töltöttünk. A szókincsünk mellett azonban fontos volt az olasz kultúra ismerete is ahhoz, hogy egyes feladatokat helyesen meg tudjunk oldani. Megérte a nyár egy részét rászánni.

Véleményem szerint a nyári olasz tanfolyam nagyon hasznos volt, mert szórakoztató módon bővíthettük szókincsünket, kultúrtörténeti ismereteinket Olaszországgal kapcsolatban. Olasz nyelven néztünk videókat, filmeket és hallgattunk dalokat. Intenzíven használtuk a nyelvet több napon keresztül. Szerintem az egész tanfolyam nagyon pozitív volt, és ha tehetném, jövőre is részt vennék rajta.

11. c osztály

Azért jelentkeztem, hogy fejlesszem az angoltudásomat. Nagyon sok szót és új szabályt tanultam. A feladatok érdekesek és izgalmasak voltak. Ha legközelebb lesz ilyen tábor, szívesen eljövök.

Jó volt az augusztusi időpont, mert segített előkészíteni a tanévkezdést. Nekem nagyon tetszettek a vicces feladatok és a családias légkör.

Ez a pár nap sokat segített a nyelvvizsgára való felkészülésben is. Nagyon jól éreztem magam, jó volt a filmnézés angolul és a PowerPoint-os feladatokkal is sokat tanultunk.

10. c osztály

Nagyon hasznos volt a tábor a nyelvvizsgára való felkészülésben. Nyelvtan, kultúra, halás utáni szövegértés váltogatta egymást. Észre sem vettük, úgy elrepült a délelőtt.

12. c osztály

Mi a Forrest Gump című filmet néztük meg részletekben, angolul. Mivel már láttam ezt a filmet, tudtam, hogy nekem nagyon fog tetszeni ez a pár nap. Így is lett, mivel sok-sok érdekes dolgot tanultunk a film történetével kapcsolatban, amit különböző feladatok segítségével derítettünk ki. A film egyes jeleneteinek megvizsgáltuk a történelmi hátterét, a filmben lévő dalokat meghallgattuk és lefordítottuk. Természetesen az angol nyelvtannal is foglalkoztunk a film kapcsán.

A feladatok izgalmasak voltak, és sok új ismeretet szereztünk. Örülök, hogy én is ott lehettem! Szívesen vennék részt több ilyen eseményen is.

11. d osztály



Októberi eseménynaptár

1 K	
2 Sz	Megemlékezés az aradi vértanúkról
3 Cs	
4 P	
5 Szo	
6 V	Rendhagyó kirándulás: a főváros nevezetességei, Közlekedési Múzeum
7 H	
8 K	
9 Sz	
10 Cs	
11 P	
12 Szo	Az őszi érettségi kezdete
13 V	
14 H	
15 K	Megemlékezés az 1956-os forradalomról
16 Sz	
17 Cs	
18 P	
19 Szo	Környezettudatos Sárobgárd Nap
20 V	
21 H	
22 K	
23 Sz	
24 Cs	Őszi szünet kezdete
25 P	Első tanítási nap: november 4.
26 Szo	
27 V	
28 H	
29 K	
30 Sz	
31 Cs	

Bravúros nyelvizsgák a 8. osztályban!

Demeter Dávid, Lovász Bence és Sükösd Gergő a 8. osztály elején kapták meg sikeres alapfokú „C” nyelvizsgaeredményüket. Kiemeljük Sükösd Gergőt, aki 100 %-os írásbeli teljesítménnyel büszkélkedhet. Szép volt, fiúk!!!

Utolsó őszi érettségi

Az új érettségi szabályoknak megfelelően több vizsgatárgyban (pl. földrajz, biológia) megszűnik az előrehozott érettségi lehetősége. A májusi vizsgaidőszakban ezentúl kizárólag a tizedikesek és a tizenegyedikesek tehetnek előrehozott vizsgát, és csak informatikából és idegen nyelvekből.

A jövő héten kezdődő vizsgaidőszakban még utoljára több diákunk él a lehetőséggel, hogy könnyítsen vizsgaterhein a 12. osztály végén.

PSG

GYÖNGYörúségeim

A könyvtárban különleges kiállítás vette kezdetét. Szloboda Angéla keze munkájának gyümölcseit tekinthetik meg az érdeklődők a vitrinekben. A hagyományos és modern felfogásban készült ékszereket még férfiak is elismerő pillantásra méltatták. Látható egy csodálatos esküvői ékszerezett is, amit pár hete élesben kipróbáltak egy menyegzőn is.

Aki teheti, nézze meg a káprázatos nyakékeket és kiegészítőket október 31-éig a könyvtár nyitvatartási idejében ingyenesen.

M. A.